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Aloldal információk 
 

Szálka község belterületi vízrendezés IV. ütem 
 
 
Pályázat azonosítószáma: TOP-2.1.3-16-TL1-2021-00020 
 
Pályázat címe: Szálka község belterületi vízrendezés IV. ütem 
 
Kedvezményezett neve: Szálka Község Önkormányzata 
 
Szerződött támogatási összeg: 107.401.123,- Ft 
 
Támogatás mértéke (%-ban): 100% 
 
 
Projekt tartalmának bemutatása: 
 
A projekt keretében Szálka Község Önkormányzata Szálka közég belterületi 
vízrendezés IV. ütemének megvalósítását tervezi. A projekt indokoltságát a jelenlegi 
belterületi csatornarendszer eliszapolódása teszi szükségessé, ami miatt már nem 
képes ellátni eredeti funkcióját. A beruházás után szebb településkép, élhetőbb falu 
alakulna ki, amely egy olyan település számára, mint Szálka – amely a turizmus alapoz 
– elengedhetetlen. Szálka korábban két ütemben már megkezdte a belterületi 
vízrendezésének megvalósítását, jelenleg zajlik a III. ütem megvalósítása. 2009-2011 
között két ütemben DDOP-5.1.5/B-s pályázati forrásokból megvalósult az ún. Faluárok 
és hozzákapcsolódó mellékág, valamint a Kossuth utca vízrendezése. Ezek a 
beruházások nem hivatottak a külvizek belterület határon való összegyűjtésének és 
azok településen való átvezetésének megoldására. Ezt az igényt pótolja részben a III. 
ütem projekt, mely gyakorlatilag majdnem teljes műszaki egységet hoz létre a 
korábban elkészült művekkel együtt a település érintett részére vonatkozó 
vízelvezetésben a Faluárok északi vége és a Napfény utca között. Ennek 
megvalósulásával már csak egy szakasz, a Napfény utca és Kossuth utca közötti rész 
van hátra. Jelen projekt ezen szakasz megvalósítására irányul. 
 
A területek rendezett körülmények közötti csapadékvíz elvezetése a feladat, a Napfény 
és a Kossuth utcák között és egészen a Fűrésztelepi árokig. A külterületről érkező 
vizek összegyűjtésével és befogadóba vezetésével megszűnik az igen jelentős 
hordalékmozgás, a földutak a vonalas erózió folytán szurdokká alakulásának 
lehetősége, a belső területek iszappal és vízzel való elöntése. Rendszer teljes 
kiépülésével a mértékadó vagy annál kisebb csapadékból keletkező árvizek szinte 
felügyelet nélkül biztonságosan levezethetők. 
 
A tervezett műszaki megoldás ismertetése: A Napfény utca és a Kossuth u. között 
693,8 fm vápás vízelvezető (főág), és 5 fm oldalág. A főággal párhuzamosan 10 méter 
burkolt árokszakasz. Ennek folytatásaként 26,7 fm NA 60 cm áteresz a Fűrésztelepi 
árokig. A Kossuth utca közút és a Fűrésztelepi árok között, a Kossuth utca vizeinek 
bevezetését szolgáló, 3,0x8,3m vápás vízbekötés, valamint a Fűrésztelepi árok 
0+360,5-0+365,5 szelvények között 5,0 fm burkolt árok. 
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Szálka Község Önkormányzata a projektet Konzorciumban a Tolna Megyei 
Önkormányzati Hivatallal (projektmenedzsment tevékenység, kötelező nyilvánosság 
biztosítása) és a Tolnáért - Tolna Megyei Térségfejlesztő Nonprofit Közhasznú Kft-vel 
(közbeszerzés lefolytatása) valósítja meg. 
 
Projekt tervezett befejezési dátuma: 2023. 03. 31. 


